

# Мечтая изменить мир

Третьекурсница финансово-экономического факультета по специальности «электронный маркетинг» Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой Мария Кушнер (на фото) достигла высоких вершин в учебе, творчестве, предпринимательстве, научной и общественной работе. По итогам прошлого года девушка заняла 3-е место в университете конкурсе «Студент года».

Марию хорошо знают и студенты, и преподаватели вуза. Девушка показывает яркий пример, как в университете можно реализовать все свои способности. Как будущий маркетолог-программист Мария активно занимается практической научной деятельностью – выдвигает собственные инновационные разработки в сфере маркетинга, касающиеся способов продвижения какого-либо продукта или услуги. Идеи студентки пользуются интересом у представителей бизнеса. По словам Марии, она разработала два стартапа, основанных на собственной идеи и требующих развития. Она придумывает эти «классные штуки» (то есть создает стартапы) не только для того, чтобы

заработать, а потому, что мечтает с помощью своей идеи изменить мир. К счастью, находятся единомышленники, которые ее поддерживают и помогают действиями.

– Сейчас идет поиск инвесторов для внедрения в жизнь одной из моих разработок – бизнес-предложения в сфере услуг, которое может эффективно использоваться человеком и изменить его жизнь к лучшему, – поделилась молодой новатор.



## СПРАВКА «ВВ»

Мария Кушнер принимает участие в патриотическом трудовом республиканском проекте БРСМ «Зимний маршрут»: в составе отряда «Лед и пламя» вместе с другими студентами помогает пожилым людям, детям, оказавшимся в трудной ситуации. Летом в составе строительного отряда «Эврика» трудилась на космодроме «Восточный» и получила звание «Лучший боец». В течение года Мария как волонтер помогает в адаптации в нашей стране студентам, приехавшим учиться в Новополоцк из других стран, рассказывает им о Беларуси и родном университете.

– Осознание того, что ты помог кому-то, кто в этом нуждался, приносит удовольствие, обогащает. Волонтерская деятельность развивает умение коммуницировать с людьми. Я люблю свой университет и благодарна ему за то, что он дает мне возможности реализоваться в разных сферах, – отметила студентка.

Татьяна СОЛОВЬЁВА. Фото предоставлено ПГУ.